

О компании «JSA»

01 августа 2013



мероприятиям. И вот, как раз благодаря этому термину компания «JSA» начала свое развитие.

Александр сделал его козырным в своем детище, стал употреблять это выражение во многих рекламных акциях. Это и привело к популяризации «JSA» во всем мире.

Этот термин стал одним из руководящих в шоу-бизнесе постсоветской России. По словам Александра, обыкновенный термин превратился в целое дело. Вскоре уже другие компании стали переманивать к себе подобный момент.

В девяносто восьмом году состоялось празднование долгожданного юбилея столицы России, которой исполнилось восемьсот пятьдесят лет. Естественно, для такого события были запланированы многочисленные концерты, фестивали, розыгрыши, конкурсы для каждого жителя Москвы.

«JSA» не осталась в стороне и сразу же запаслась качественной техникой, чтобы работать на юбилей города без каких-либо недочетов.

Компания подготовила великолепные устройства для создания конструкций под творческие выступления, сцены. В итоге «JSA» прекрасно справилась со своей задачей.

Конечно, другие фирмы, имеющие опыт в аналогичной отрасли, тоже устремились напомнить о себе, правда, их попытки быстро усмирились обыкновенной неконкурентоспособностью.

Прежде всего, это случилось из-за неправильной постановки работы, неграмотного подхода к такому важному событию, ну и, разумеется, из-за недостатка в оборудовании. А это имеет большую важность.

«JSA» решили рискнуть, ведь до этого никто не организовывал подобных мероприятий, поэтому никаких подсказок у участников команды просто не было.

Но однако все с успехом завершилось для ребят, что подтолкнуло их на дальнейшее развитие.

ПОХОЖИЕ ЗАПИСИ



Компания «Фили»

В восемьдесят шестом году музыка превратилась в настоящую гонку ...



«Продакшн Кушнир»

Агентство, занимающееся раскручиванием новых молодых ...



Национальная концертная академия

Национальная концертная академия известна всем своими ...

<http://mastas-studio.ru/>